

Социальные инициативы принцессы Дианы и их влияние на мировое сообщество

Научный руководитель – Рыбачок Анастасия Юрьевна

Кобякова София Михайловна

Студент (бакалавр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Факультет глобальных процессов, Направление глобальной экономики и управления, Москва, Россия

E-mail: sonyakobyakova@yandex.ru

В современном мире люди все больше и больше переживают из-за вопросов, связанных с их здоровьем, финансовым состоянием, а также безопасностью. Государства заинтересованы в решении этих вопросов, поскольку они могут подорвать доверие людей и, как следствие, создать угрозу устойчивому развитию государств.

Благотворительность и гуманитарное сотрудничество являются важнейшими видами деятельности в сфере международных отношений, поэтому необходимо налаживать их работу для того, чтобы обеспечивать связь и развивать проекты по всему миру. Благотворительные фонды помогают больным, бедным, испытывающим лишения людям, а также участвуют в восстановлении имеющих культурную ценность объектов. Вся эта помощь повышает качество жизни государства, восстанавливает экономику и, конечно же, укрепляет связи в международных отношениях.

Государства, создавая различные фонды либо программы, привлекают к этой деятельности многих людей, что непосредственно позитивно влияет на население. Участие в социальных инициативах может приносить людям удовлетворение от того, что они вносят свой вклад в улучшение мира и жизни других людей. Это также может способствовать улучшению образа страны на мировой арене.

Идеальным примером такого вклада в развитие благотворительности является образ принцессы Дианы. Принцесса Диана своим участием в гуманитарных проектах и благотворительных мероприятиях продемонстрировала миру, что сочувствие и желание оказывать помощь обездоленным не чужды представителям высших слоев общества, и оказала также влияние на государственных деятелей других стран [1].

В данной работе рассматриваются социальные инициативы принцессы Дианы, которые действуют до сих пор, даже после ее смерти продолжая трансформировать и укреплять связи между странами посредством совместных проектов по гуманитарной помощи и социальной защите.

В рамках настоящей работы было принято решение уделить все внимание именно принцессе Диане, поскольку она создавала различные благотворительные фонды, развенчивала многие устои по поводу таких болезней, как ВИЧ и СПИД, что непосредственно помогло миру избавиться от многих стереотипов и предубеждений, связанных с этими заболеваниями. Более того, ее деятельность способствовала увеличению финансирования и эффективности благотворительных фондов, что позитивно сказывается на помощи нуждающимся в Великобритании в сегодняшние дни [2].

Именно поэтому целью исследования является влияние социальных инициатив принцессы Дианы на мировое сообщество.

В задачи исследования входит:

- проанализировать образ принцессы Дианы: ее биографию и значимость для мирового сообщества;

- определить значимость фигуры принцессы Дианы в британском королевстве;
- выявить роль принцессы Дианы в международных отношениях;
- проанализировать основные социальные инициативы и проекты принцессы Дианы;
- выявить, какое влияние эти проекты оказывают на мировое сообщество;
- проанализировать наследие принцессы Дианы.

Источники и литература

- 1) Г.Г. Зинатуллина Наследие Принцессы Дианы: благотворительная деятельности и роль в формировании имиджа Королевской семьи // Казанский вестник молодых учёных. 2021– С. 65-67.
- 2) Бенуа С. Диана Спенсер. Принцесса людских сердец / С. Бенуа. – М.: Алгоритм, 2020. – 208 с.